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Exercice 1
Répons par vral ou faux affirmations suvantes
i i Affirmations i _._:_A-__..., I Réponses

Deux vec teurs de méme sens ne sont pas néc nécessmr 'mcm colinémrcs
2 f\eu». vecteyrs orthogonaux forme une bese de V.

3 | sIAB=CD alors ABGD est un parallélogramme
2 el i éaalité A = AN + MB est vrai tout point \f g plon f
Exercice 2
Choisis la bonne réponse
- . =
Réponses
N° Affirmations f‘" " 2
a b c
: s R S AElNon s
. —— ==k - Z s e
1 Si BA+2EB=0 alors ! A = ~-‘,§AB AE = = 4B AE = ;AB
> On considére les vecteurs 4(2:3) et #(-1;4), Le -l 5 1 i
déterminant du couple (if; i) est : [
ABCD est un carré de centre @, | - s
3 LS ' JiT i
CO -+ DO = 2 en ar
4 Le vecteur :‘IL; ~3) est caiinéaire au vecteur de (=1:6) (_319) (2‘ iz i)
coordonnées 33 3/
Exercicg 3 ;

e Aw

ABC est un triangle, A' le milieu de [BC], g le centre de qr'c\rne du triangle .

cD et T milieu du segment [DE].
1) fais une figure,
2) a) Démontre que
4l =275 T
,.b) Exprime A4’ en fonction des vecteurs AB et AT
~1.c) Démontre que les points A, A' et L sont alignés.
~< 3) Démontre que le point G est fe milieu du segmznt [47].
4) Démontre que les droites (BC) et (ED) sont paralléles.
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D et E sont tels que :



